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Scrivi I'equazione della retta tangente alla para-
bola di equazione y = 3x* — 4x e perpendicolare
alla retta di equazione x — 3y = 0, poi determina
il punto di tangenza.
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Trova le equazioni delle rette passanti per
A(1;11) e tangenti alla parabola di equazione
y = x*—5x+ 19 e l'equazione della tangente
alla parabola nel suo punto B(2;13).
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DIMOSTNARIONE DEUA ScopcATolA
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Scrivil’equazione della parabola y = ax* + bx + ¢
passante per i punti A(2; 0), B(1; — 1) e tangente
alla retta di equazione y = — 2x + 5.
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Determina I'equazione della parabola
y=ax*+bx+c

di vertice V(0; — 2) e tangente alla retta di equa-
zione y = 6x — 5.

[y = 3x2 — 2]
V(O,-z) —gi-’:'o ‘6‘:0
-2= 0.a+o0 Xr+c C=-72
ot oV

(ﬁ" a,xz—Z

%:Q.Xz—z 2
ax—-2=6x-5

h=exX-5 Ax -y +3=0

_é: 32" 3. = O
%" 2
%“30!,20 —_:.—> a=23

e




